
Контрольная работа № 7
                                            Вариант 1                                                        Вариант 2
1.Реши задачу, ответ вырази в килограммах                              1.Реши задачу, ответ вырази в килограммах граммах:                                                                                                      и граммах:                                                                                        Котёнок весит 764 г. Сколько весят 5 таких котят?
Апельсин весит 636 г. Сколько весят                                                                                          
8 таких апельсинов?

2.Реши задачу:                                                                                2.Реши задачу:
В одном косяке 248 сельдей. А в другом в 3 раза                       У Маши было 300 рублей. Она купила 4 банки тушёнки по    больше. Сколько всего сельдей в двух косяках?                         35рублей за банку. Сколько рублей у неё осталось?

3.Реши примеры:                                                                            3. Реши примеры:
72*8      172*3        609 *7           134*6                                              43*5     183*3         304*6       177*4
95*9      265*2        408*5            127*4                                              37*7      172*4        705*9       129*8

4.Найди значение выражения:                                                      4. Найди значение выражения:
4* (246 + 317)                                                                                      (175+283)*3
900-810:9*10                                                                                         63+6400:100*7

